

『子どもと家族の貧困—学際的調査からみえてきたこと』(2022年12月)において、誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

法律文化社

正 誤 表

該当箇所	正	誤
38頁 ③ 3-4行目	「 <u>平均所得</u> に対する <u>平均可処分所得</u> の比」	「 <u>平均可処分所得</u> に対する <u>平均所得</u> の比」